
ふだんの⽣活とこれまでの体験について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2015年12⽉28⽇から 2016年01⽉15⽇まで 531 186 35%

県では、「希望がかなうみえ ⼦どもスマイルプラン」により、結婚や妊娠・⼦育てなどの希望がかない、すべて
の⼦どもが豊かに育つ三重を目指して、取組を進めています。みなさんの⽣活とこれまでの体験などを知って、
これからの取組に役⽴てるため、アンケートを実施します。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 186

⼩学⽣ 53

中学⽣ 82

⾼校⽣ 51

Q2 今の幸せの点数について

いま、あなたはどれくらい幸せですか。１０点満点とすると、何点くらいになると思いますか。

合計 186

０点 1

１点 1

２点 2

３点 8

４点 5

５点 14

６点 15

７点 30

８点 43

９点 24

１０点 43

Q3 あなたのよいところ

⾃分には、よいところがあると思いますか。

合計 186
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あると思う 87

どちらかといえば、あると思う 69

どちらかといえば、ないと思う 18

ないと思う 12

Q4 最後までやりとげること

あなたは、なんでも最後までやりとげたいと思いますか。

合計 186

そう思う 76

どちらかといえば、そう思う 94

どちらかといえば、そう思わない 13

思わない 3

Q5 計画的に勉強すること

あなたは家で、⾃分で計画を⽴てて勉強をしていますか。

合計 186

している 43

どちらかといえば、している 67

あまりしていない 59

まったくしていない 17

Q6 学校の決まりについて

あなたは、学校のきまりや校則を守っていますか。

合計 186

守っている 120

どちらかといえば、守っている 63

どちらかといえば、守っていない 2

守っていない 1

Q7 ⼤⼈からの愛情について

あなたは、家庭や学校、住んでいるまちなど、ふだん⽣活しているなかで、周りの⼤⼈から「⼤切にされてい
る」と感じますか。

合計 186

感じる 83

どちらかといえば、感じる 89



どちらかといえば、感じない 8

感じない 6

Q8 ⽣活習慣（１）

朝⾷を毎⽇⾷べていますか。

合計 186

毎⽇⾷べている 172

時々⾷べている 11

ほとんど⾷べていない 2

⾷べていない 1

Q9 ⽣活習慣（２）

いつもだいたい何時くらいに寝ていますか。

合計 186

夜９時まで 12

夜１０時まで 43

夜１１時まで 57

夜１１時より遅い 74

Q10 ⽣活習慣（３）

いつもだいたい何時くらいに起きていますか。

合計 186

朝６時まで 37

朝７時まで 123

朝８時まで 24

朝８時より遅い 2

Q11 これまでの体験について（１）

あなたは、これまで海や川などで⾙をとったり、⿂をつったりしたことがありますか。

合計 186

何度もある 40

少しある 98

ほとんどない 32

まったくない 16



Q12 これまでの体験について（２）

あなたは、これまで、キャンプをしたことがありますか。

合計 186

何度もある 45

少しある 77

ほとんどない 34

まったくない 30

Q13 幼いころの外遊びについて

あなたは、⼩学校へ⼊学する前や低学年のころ、外で⼤⼈に遊んでもらったことがありますか。

合計 186

よく遊んでもらえた 101

ときどき遊んでもらえた 76

あまり遊んでもらえなかった 9

まったく遊んでもらえなかった 0

各ページの記載記事、写真の無断転載を禁じます。
All Rights Reserved,Copyright(C)2006.Mie Prefecture


